

# 装修首选

## 随寓居®装饰

中国装饰品牌二十强  
电话: 5158787 地址: 邵阳市火车站锦绣天源大酒店旁

### 魏源国际

#### 揽下诚信“金招牌”

本报讯 4月18日,湖南魏源国际投资集团及子公司——邵阳魏源国际大酒店,收到了湖南省工商行政管理局、湖南省消费者委员会联合授予的“湖南省消费者信得过单位”牌匾。这是该集团继年初荣膺“全省诚信建设先进单位”称号之后获得的又一殊荣。

湖南魏源国际投资集团以及邵阳魏源国际大酒店是中国优秀民营企业家、当代湖南杰出经济人物、邵阳市第十五届人大代表刘亚林先生创办的经济实体。该集团从1996年进入邵阳,特别是2008年建成邵阳魏源国际大酒店迄今,严格秉承“诚信至上、顾客至上”的经营理念,20年间,从单一的房地产开发企业逐步发展成集房地产开发、酒店连锁、金融服务、幼儿教育为一体的多功能经济实体,不但向国家上缴税费逾2亿元,而且总计捐助2000余万元善款,用于社会公益慈善事业。

此次,省工商局、省消费者委员会在全省数个参评单位中,根据湖南魏源国际投资集团和邵阳魏源国际大酒店获消费者良好评价的综合业绩,一致同意评定其为“湖南省消费者信得过单位”。

(赵大明)

### 百家媒体齐聚

#### 奥园有喜

本报讯 “株洲有喜”、“百家媒体奔赴株洲,谁家有喜”近日刷爆了市民朋友圈,引得网友万般猜测的悬念终于揭晓——百家媒体品鉴株洲奥园。

4月16日,“国际奥园,礼献株洲”——百家媒体品鉴暨新品发布会在希尔顿酒店启幕,近千名业主及广州、深圳、长沙、湘潭、株洲等华中、华南地区近百家主流媒体代表共同见证了这一盛况。

在株洲,从未有过百家媒体联合追踪报道品牌房企的盛事。活动当天,近百家媒体代表共同品鉴了奥园城市天地及奥园·一号湖畔两个项目。如此大规模的媒体团奔赴株洲参观两个房地产项目,尚属首次。

奥园,2016中国地产排行榜前30强,20年、50城,以上市房企实力缔造传奇。奥园进入株洲之后,一直致力于为株洲市民创造优越及舒适的居住条件。株洲奥园·城市天地和奥园·一号湖畔即分别代表了奥园在商业地产领域和人居领域的至高水准。

**株洲奥园城市天地:**湖湘商业旗舰,株洲商业坐标,坐镇百亿神农城央,打造全新的一站式商业购物体验,作为株洲最大的城市综合体,项目8大业态定鼎:国际时尚,精品服饰,零售百货,异国料理,美食广场,儿童游乐,生活配套,休闲娱乐。跨境电商奥买家、IMAX影院CGV、超市巨头卜蜂莲花、星期八小镇4大主力店领衔进驻。

可以说,奥园城市天地所在,就是城市核心。

**奥园·一号湖畔:**奥园高端豪宅代表作,株洲人居新高度。集结神农城商业、金融、政治、文化、艺术、娱乐、旅游、休闲8大核心价值。拥有无遮挡一线湖景视野,享受成本高达1200元/平方米的奢侈绿化,户户私家泳池打造十分罕有,高品质实景现房完美呈现。项目是目前唯一直面国家4A级景区——株洲神农城湖景在售高端住宅项目。

(唐明业)

### 好莱客整体衣柜华丽转型

## 舒适健康家,还需全屋原态定制

记者 彭颖异

“我们的产品通过了国标E1级的环保认证”、“我们的地板普遍采用日本的F4星级标准”……近年来,建材品牌争相打出“环保牌”,各种“认证”令消费者眼花缭乱。在此背景下,好莱客整体衣柜高调转型,推出全屋原态定制的概念,并称使用的原态板可以达到甲醛零释放。这究竟是事实还是商家用来吸引顾客的噱头?让我们一起走进好莱客的世界,一探究竟。

“全屋定制”听上去是一个很“高大上”的概念。对好莱客来说,家,就是一生的作品。因此,好莱客自创立以来就以构筑 Home Like(舒适的家)为己任,用大师级理念和专

业化定制为每个消费者定制专属自己的家居产品,为每一个家庭量身定制更为舒适、健康和多元化的高品质生活方式。随着工业4.0时代到来,好莱客持续升级信息化系统,提升智能化智造水平,斥巨资引进衣柜行业首条德国无胶封边机,无缝隙满足各种产品的精准生产需求。

在选材上,好莱客贯彻大师级的环保理念,率先引入国家保护级专利“MDI无醛科技”,采用“基材甲醛零添加”原态环保板材、生态胶,从基材到覆膜、辅料和五金均达到环保高标准,所使用的实木颗粒板更是已达E0级。这是各企业参考E2与E1级的差距制定出的甲醛释放限量等级的最新环保标准。按照标准,国标E1甲醛限量值为≤9mg/100g,

E2为≤30mg/100g,E2到E1约有3倍的差距;而好莱客的颗粒板检测值是2.8,比起E1标准准9,也是约3倍差距,所以才敢称E0级。另外,好莱客E0级实木颗粒板,不是采用2、3年生的嫩软木制作,而是采用泰国高山硬木。国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心提供的好莱客原态板的检验报告显示,好莱客E0级实木颗粒板各项品质都超过国家标准。

目前,好莱客产品已拥有完善的风格体系,实木及板式含中式、欧式、美式等,覆盖各种人群,男女老少均有所属的风格系列。好莱客邀您走进“0甲醛”时代,为您和家人的健康保驾护航。



俯瞰城市家园 陈青松 摄

## 四海名灯:呵护家的灵魂

记者 彭颖异

灯,是家的灵魂。它不仅传递一份温馨和浪漫,也反映着人们对生活的态度 and 追求。湖南四海名灯有限公司自2008年进驻邵阳以来,秉承“打造邵阳灯饰一流服务、引领邵阳时尚灯饰、提升人们生活品质”的经营理念,凭借其卓越的管理、严谨的风格、创新的理念、艺术的直觉,以顾客为中心,悉心呵护顾客家的灵魂。

四海名灯位于我市最繁华的宝庆东路湘桂黔建材城一期6栋2楼,营业展厅面积超过2000平方米,由家居照明、商业照明、工程照明三个经

营体系组成。正如公司的命名一样,该公司代理销售的品牌可谓真正汇集四海“名灯”。其中,后现代品牌琪朗灯饰是国际现代灯中的领袖品牌,其产品曾在国际灯饰博览会获奖,并被中国建筑装饰协会评为“全国建筑工程装饰奖选材之星”。欧式灯品牌诺克照明是欧式灯领袖品牌,它拥有以意大利籍设计师Rosario Pascuzzi为首席的全球梦幻级顶尖设计团队。在选材上,其产品铜部件采用进口铜材,不含有毒物质,同时采取环保无铅焊锡、美国CENTURY世纪车架封闭油、英国EC—2090电泳金表面保护等技术,确保每一款灯饰都符合安全环保国际标准,

先后荣获“中国欧式灯最受设计师喜爱奖”、“中国别墅复式楼首选金奖”等殊荣。LED筒射灯品牌企一照明是国内最高端的LED照明品牌,也是唯一一家最早提出并且一直践行“LED整灯质保十年,全国联保”的高端LED品牌。

多年来,四海名灯一直以“打造中国互联网灯饰销售企业标杆”为奋斗目标,致力为顾客提供最优服务。该公司斥资500多万元进行营业展厅装修,将其打造成为本市灯饰行业单一面积最大、投资最多、硬件最好的中高档精品灯饰购物广场,为顾客提供放心选购、安心享受的购物好场所。四海名灯还承诺,凡在该公司购买产品的客户,享受一年之内免费上门包修包装和终身维修服务。

选择一款好的灯饰,也是选择一种好的生活方式。四海名灯为您呵护家的灵魂!

## 东鹏洁具:带您领略让人安心的魔力

记者 彭颖异

它是国内第一家上市的卫浴品牌,它集全国节水型卫生洁具知名品牌、设计师信赖的十大建材卫浴品牌、中国卫浴十大品牌、国家免检产品等各种宠爱于一身;它还拥有世界自创的“最高快速成型技术”和“抽真空技术一次成型技术”……它就是东鹏洁具。多年来,东鹏洁具以执着的专业精神从事卫浴的研发和制造,使产品散发出独特的、令顾客安心的魔力。

在市场上,东鹏洁具的“绿色、环保、节水”三大亮点吸引着顾客的眼球。该公司生产的曼哈顿系列浴室柜,精选18mm环保E1

多层实木,经过多道工序,不仅外观简单大方,更实现了防水、防潮。新型实用技术“挑檐盆”采用1250℃高温烧制而成,不仅防溅水,且洁白易清洁,加上隐藏式手拉、防溅水挡条、超大储物功能等贴心设计,深受顾客喜爱。专利产品奥斯卡系列坐便器,拥有“A+”专利管道技术,使产品在虹吸力、冲刷面、洁净度等马桶冲水关键数据上,保持世界领先地位;人体工程学设计、科学水封设计、创新排污口结构、纯铜把手、“无痕”安装设计等细节独显匠心,助推该产品成为一块“金字招牌”。月牙湖系列功能浴缸,采用航空级亚克力板材,安装漏电保护和过热保护

装置、多功能出水和超强不锈钢支架,能让顾客在家里就轻松享受到SPA体验和冲浪按摩服务。此外,节水王、易洁乐、城市月光和卡罗等各大系列产品,也都以五星级的品质、性能和产品文化而享誉市场。

在品牌光环的包裹下,邵阳东鹏洁具秉承“以此为生、精于此道”的专业精神,致力于为为顾客提供优质服务。为使顾客真正买到喜爱、实用和使用安心的产品,营业展厅为每一位到店客户提供专业引导解说和现场体验式服务;凡老客户有需要,专业人士2小时内必定到达解决,并定时组织员工上门维护、保洁卫浴。通过努力,邵阳东鹏洁具不仅铸造了“老顾客超高回头率”的奇景,更使新增客户数量保持稳步增长。

选择东鹏,选择安心。东鹏洁具带您领略舒适卫浴的魅力。

# 邵阳日报 分类信息索引

欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息

# 0739-5322630

资讯多 速度快

地址: 大祥区樟树垅邵阳晚报一楼  
QQ: 287029106

规格: 一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次



打开微信扫一扫

餐饮



招商

中国疾病预防控制中心配方  
针对: 六高人群, 减肥增重  
以三甲医院体检报告为准  
现招代理和加盟商  
联系电话: 13047282192

卖场

邵东 奥康专卖店

地址: 邵东红岭路196-198号  
电话: 0739-2887979

隆回 美特斯邦威专卖店

地址: 大桥路神龙宾馆对面  
电话: 18692959088